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підвищення спроможності секторів безпеки та оборони реагувати на 

кіберзагрози, а також рівня забезпечення електронних інформаційних ресурсів 

та критичної інфраструктури. Зрештою, стратегія повинна узгоджуватися з 

положеннями Конвенції про кіберзлочинність, що забезпечить ефективний 

захист в умовах дедалі складнішого та динамічного безпекового середовища. 
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2. Митний кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text 

3. Про Стратегію кібербезпеки України: Указ Президента України 
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Після оголошення на території України воєнного стану та початку 

активної фази бойових дій більша частина бізнесу була фактично паралізована 

через різноманітні обставини. А без економічної активності неможливе 

повноцінне функціонування держави в умовах воєнного стану. Саме з цією 

метою держава почала активно запроваджувати комплексні зміни до 

законодавства та державних програм, спрямованих на підтримку української 

економіки. В таких умовах єдиним можливим способом підтримки бізнесу 

стали лібералізація та посилення державної підтримки. 

З самого початку і до сьогодення, всі зусилля держави спрямовані на 

захист суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України. Та 

досягти цього можливо лише тоді, коли поєднується два основні фронти. 

Першим виступає воєнний фронт, а другим – економічний. Схожої позиції 

дотримується А. Кузьменко, який переконує, що запуск потужного 

економічного фронту в сьогоднішні непрості часи є надзвичайно важливим 

для суспільства, адже без економічної активності неможливе повноцінне 
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функціонування держави в умовах воєнного стану [1]. Отже, питання 

функціонування національної економіки в умовах воєнного часу є не менш 

важливим, ніж питання обороноздатності України. Таким чином, у зв’язку з 

вищенаведеним, вкрай важливо, щоб держава забезпечила належним 

правовим регулюванням здійснення господарської діяльності під час воєнного 

стану. 

Постановою №314 від 18 березня 2022 року Кабмін запровадив 

декларативний принцип набуття права на провадження господарської 

діяльності без необхідності отримання документів дозвільного характеру, 

ліцензій тощо. [2] Постанова передбачає суттєву дерегуляцію господарської 

діяльності, зокрема, замість близько 600 різних видів ліцензій та дозволів, 

чинними залишаються лише близько 50. Це безумовно дало значний поштовх 

для розвитку економіки та підприємницької діяльності в умовах воєнного 

стану. 

Також було прийнято Закон про зміни до Податкового кодексу, в якому 

передбачалося введення нового тимчасового механізму оподаткування 

суб’єктів господарювання, які добровільно могли перейти на неї. 

Важливо додати, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів №303 

від 13 березня 2022 року на час дії воєнного стану припинялося проведення 

планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) та 

державного ринкового контролю. В той же час, виключенням стало  

здійснення позапланових заходів державного контролю щодо запобігання 

неконтрольованого зростання цін на товари, що мають істотну соціальну 

значущість. 

Постановою Кабінету Міністрів України №234 від 9 березня 2022 року, 

операторам ринку харчових продуктів та кормів, які були не в змозі виконати 

вимоги щодо інформації про імпортовані харчові продукти, могли 

здійснювати реалізацію продукції з інформацією викладеною іноземною 

мовою.  При цьому, партії зазначених харчових продуктів та кормів повинні 

супроводжуватись інформацією про харчові продукти викладених державною 

мовою. 

В умовах триваючої військової агресії держава повинна постійно 

адаптовуватися до  реалій сьогодення, зокрема, вдосконалювати правову базу, 

яка матиме  можливість протидіяти постійно виникаючим загрозам. Прийняті 

законодавчі та нормативно- правові акти  мають бути спрямовані на створення 

необхідних дієвих механізмів не  тільки для суб’єктів системи безпеки і 

оборони, а для всіх суб’єктів  суспільних відносин, що  можуть бути залучені 

до виконання завдань  в інтересах безпеки держави [3, с. 64]. 

І хоча зусилля уряду України як і раніше спрямовані на збереження 

економічної стійкості та сприянню розвитку підприємництва, - сама програма 

підтримки дещо видозмінилася. На передній план вийшла програма підтримки 

малого бізнесу. Для цього впроваджено чимало програм, запроваджено різні 

гранти, кредити та проєкти міжнародних організацій для розвитку малого та 

середнього бізнесу. Окремо приділяється увага відновленим підприємствам на 

деокупованих територіях. Проводяться спеціальні навчальні програми, які 
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спрямовані навчати підприємців ключовим навичкам управління бізнесом, 

маркетингу, фінансовому плануванню тощо. Бо саме розвиток мікробізнесу у 

громадах підтримує бюджети, збільшуючи доходи, стимулює зайнятість в 

умовах зростання безробіття під впливом війни, стимулює обіг грошей та 

сприяє соціально-економічному добробуту місцевих громад. 

Узагальнюючи вищевикладене, необхідно зазначити, що правове 

забезпечення господарської діяльності в умовах воєнного стану буде постійно 

змінюватися, підлаштовиватися під обставини та реалії. Зміни до 

законодавства, які приймаються, спрямовані на стимулювання суб’єктів 

господарювання ефективно розвиватися і функціонувати в умовах військової 

агресії та поповнювати бюджет. Адже ці кошти вкрай необхідні для наших 

воїнів та на соціальну підтримку людей, які вимушені були покинути свої 

домівки.  
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Запозичення зарубіжного досвіду є досить важливим та корисним 

фактором на шляху актуалізації законодавства будь-якої країни, оскільки це 

додаткове джерело інформації про практичне застосування теоретичних 

підходів регулювання відносин, що постійно змінюються, можливість 

використовувати вже опробовані підходи в нормотворчості. В цій роботі ми 

намагатимемось проаналізувати наслідки запозичення зарубіжного досвіду в 

регулюванні трудових відносин, а саме - досвіду впровадження “нульових” 

трудових договорів. 
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